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SESSÃO DO DIA 22.10.2020 
 

 

Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jaguaruana, 2º 
período legislativo, realizada no dia 22 (vinte e dois) de outubro do ano de 2020 (dois 
mil e vinte).  Às 18h15 do dia supracitado, o Senhor Presidente José Fábio Machado com 
as graças de Nossa Senhora Santana declarou aberta a sessão, cumprimentou os 
presentes e em seguida solicitou ao 1º secretário, o vereador Jurandir Abreu Santiago 
que fizesse a chamada regimental dos senhores vereadores, que depois de concluída 
constatou que estavam presentes os vereadores:  Afraudizio Azevedo Soares, Aluísio 
Gomes da Rocha, Francisco Inaldo de Lima, João Bosco Pereira, José Augusto de Almeida 
Júnior, José Maria Mateus, José Alberto Barbosa Filho, José Elias de Oliveira, José Fábio 
Machado,  Jurandir Abreu Santiago, Marcus Rogério da Silva, Maria Neuma de Melo e 
Reginaldo Araújo da Silva. Prosseguindo, o senhor presidente informou que a ata da 
sessão ordinária realizada no dia 15 de outubro de 2020 foi disponibilizada 
eletronicamente para todos os vereadores e estava aberta a observações. A mesma 
depois de aprovada pelos presentes foi assinada. Continuando com o expediente 
constou as seguintes matérias: Requerimento Nº 20/2020 de autoria do vereador Aluísio 
Gomes da Rocha, solicitando do chefe do poder executivo a instalação de braços e 
luminárias nos postes da comunidade de Cabeço Branco; Pareceres Nºs 03 e 023/2020, 
das Comissões de Política de Educação, Cultura e Desporto, Constituição, Justiça e 
Redação; Finanças e Orçamento; oferecidos favoráveis que o Projeto de Lei Nº 078/2020 
seja submetido apreciação do plenário. Logo em seguida, usando a fala de pequeno 
expediente, o vereador Afraudizio Azevedo Soares saudou a todos e iniciou sua fala 
citando a importância da Lei Aldir Blanc, disse que essa Lei foi uma iniciativa de muitos 
deputados no congresso nacional que queriam esse auxílio para os artistas que são 
autônomos e, no período de pandemia não tinham renda e a maioria deles, quase em 
sua totalidade, haviam ficado fora do auxílio emergencial dado pelo governo federal e 
necessitavam de ajuda já que viviam de atividades artísticas e estavam sem renda por 
conta da pandemia. O vereador ainda relatou que o governo federal havia enviado para 
o município o recurso e o município precisava se preparar e criar leis e agora era chegada 
a hora da lei ser aprovada no legislativo para que o executivo possa colocar em prática 
e distribuir o auxílio para aqueles músicos de Jaguaruana que se inscreveram no 
programa. O vereador Afraudizio relatou ainda que este auxílio não resolve, mas 
ameniza um pouco a situação que esses músicos vivenciam sem atividade neste período. 
Finalizou sua fala dizendo que Jaguaruana é um celeiro de artistas e que eles são capazes 
de abrilhantar qualquer palco Brasil a fora. Em seguida, o vereador José Alberto saudou 
a todos, em especial os músicas presentes, reforçou a fala do colega Afraudizio dizendo 
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que os artistas  da terra há bastante tempo estão sem trabalhar por conta da pandemia 
do Covid 19 e somente agora o governo federal liberou recursos financeiros para 
contemplar os mesmos. Disse que como  fundador da banda Kiloucura teve a honra de 
trabalhar com vários músicas de Jaguaruana, bons profissionais que merecem 
reconhecimento. Finalizou com uma boa noite. Dando sequência, na ordem do dia 
constou as seguintes Matérias; Projeto de Lei Nº 078/2020, autoriza a abertura de 
crédito especial no valor de R$ 263.618,24 (duzentos e sessenta e três mil seiscentos e 
dezoito reais e vinte e quatro centavos), ao orçamento fiscal, com vigência para o 
exercício de 2020, na forma que indica e adota outras providências e Requerimento. 
Aprovado por unanimidade. Em seguida foi facultada a palavra e como não houve 
nenhuma solicitação do uso da mesma e por não ter nada mais a tratar o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, desejou um boa noite e declarou encerrada 
a Sessão. A presente ata depois de aprovada vai pelos presentes assinada. 
 


